

СПЕЦИАЛНОСТ

"МЕНИДЖМЪНТ В ХОТЕЛИЕРСТВОТО И РЕСТОРАНТЬОРСТВОТО"

Придобилите образователно-квалификационната степен *"магистър"*, специалност **"Мениджмънт в хотелиерството и ресторантьорството"**, притежават фундаментални управленски, икономически, инженерно-технологични и широко-професионални знания в областта на хотелиерството и ресторантьорството със задълбочена научно-теоретична и практическа подготовка.

Обучението по тази специалност формира широка профилност в областта на управлението, маркетинга, финансите и икономиката. Магистърът е подготвен да управлява цялостният процес в системата на хотелиерството и ресторантьорството съобразно европейските и национални изисквания; обслужването на гостите в хотелите и ресторантите; технологичните процеси, организацията, управлението и техниката в хотелиерството и ресторантьорството; основните и допълнителните дейности в хотела; разработването на съвременни реинженерингови, маркетингови и логистични концепции, бизнес стратегии и изисквания за качество в хотелиерството и ресторантьорството на фирмено и браншово равнище и др. Паралелно с усвояването на знания в посочените области студентите ще придобият умения за научноизследователска и приложна дейност в редица съвременни направления на управленската теория, съобразени с актуалните промени в страната и европейската интеграция. Това е основание за адаптация в кратки срокове от страна на завършилите да се включат в организацията и управлението на предприятията от областта на хотелиерството и ресторантьорството.

Дипломираният магистър по мениджмънт в хотелиерството и ресторантьорство умее: да формулира решения за настоящи и прогнозни мениджърски проблеми, да планира, ръководи и координира дейността, да участва в различни етажи на управленската йерархия, да отговаря за предприетите действия и постигнатите резултати, да управлява и контролира технико-технологичните, поведенчески и структурни процеси в хотелиерството и ресторантьорството.

Завършилите ОКС **"Магистър"** могат да изпълняват ръководни функции на фирмено ниво, в научно изследователски организации, държавната и местна администрация и други сфери и отрасли на националната икономика. Комплексната подготовка дава възможност за успешна реализация в областта на анализа, реинженеринга, планирането, маркетинга, производството, иновациите, персонала, дистрибуцията, финансите, счетоводството, логистиката, стопанския и финансов контрол и др.